

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



№10 (36) март-апрель 2014г

Выпускается с октября 2003г с.Высокое

Газета для учеников, учителей и родителей ГБОУ ООШ с.Высокое

СОДЕРЖАНИЕ

- ❖ 8-е марта
- ❖ 14-е марта День православной культуры
- ❖ Реализация ФГОС
- ❖ За ЗОЖ
- ❖ Субботник
- ❖ Вести из класса

По итогам III четверти в нашей школе.

Успеваемость – 100%. Средний балл – 4,16. Эти результаты показали учащиеся 2 – 9 классов, т. к. 1 не аттестуется. Молодцы ребята!!!



8-е марта

Мероприятия, посвящённые празднику международному женскому дню, прошли отдельно в начальном и среднем звене. Директор школы А.М.Давыдкин поздравил всех присутствующих мам, бабушек с праздником и вручил грамоты Гладковой В.А., Лаптевой Н.И., Чайковской Р.П., Мочаловой О.В., Суюндуковой Б.Б, Драчёвой Н.Е за достойное воспитание детей

и оказание посильной помощи родной школе. Для мам, бабушек прозвучали стихи, сыграны оригинальные сценки, исполнены замечательные песни.

Пресс-центр

День православной книги.



1 марта (по старому стилю) 1564 года на Руси стараниями Ивана Федорова появилась первая печатная датированная книга – «Апостол». По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла ежегодно 14 марта во всех епархиях Русской Православной Церкви проводятся мероприятия, посвященные Дню православной книги.

Эти мероприятия направлены на популяризацию православной книги среди российских граждан. Цель их – показать людям (особенно молодым), что

православная культура является историческим ядром традиций русской культуры, играет большую роль в жизнеустройстве нашего общества, семьи и человека, формировании нашей духовности.

Православная культура и книга, несущая эту культуру, – это не отдельная область для изучения, это то, что живет в нас и окружает нас.

Православная книга учит молодого человека добру, милосердию, состраданию, воспитывает в нем любовь к Отечеству и родному очагу, позволяет увидеть мир во всем его многообразии и понять смысл жизни. Сегодня как никогда важно, чтобы молодое поколение твердо знало свою духовную традицию, основанную на христианских ценностях, и могло разбираться в жизненных реалиях современного общества.

Я думаю, что общероссийское празднование Дня православной книги привлечет внимание молодежи к глубоким духовным корням нашей культуры и поможет детям и подросткам вырасти людьми, искренне любящими свою страну.

В этот день учителя и учащиеся нашей школы посетили местный храм, которому в сентябре исполнится 160 лет со дня основания. Они встретились с настоятелем Михайло-Архангельского храма архимандритом отцом Владимиром и заведующей библиотекой сельского поселения Губановой Н.М.

Отец Владимир и Нина Михайловна рассказали детям об истории книгоиздания в России, о жанрах современной православной литературы и её значимости сегодня. Ребята с большим интересом слушали батюшкин рассказ об истории книгопечатания на Руси, ведь в качестве примера он показывал старинные церковные книги и наконец, общее фото на память — все это сделало праздник Православной книги радостным и запоминающимся.

Циркунова Н.А. - учитель начальных классов и ОРКСЭ

Реализация ФГОС

24 марта в ГБОУ ООШ с. Высокое состоялось заседание методического совета классных руководителей. Тема заседания: «Роль классного руководителя в системе воспитания школьников в условиях реализации ФГОС второго поколения». Рук. МО Циркуновой Н.А. была подготовлена презентация по теме заседания.

На весенних каникулах 25 марта прошел школьный семинар-практикум на тему: «Использование учебно-лабораторного и компьютерного оборудования в рамках реализации ФГОС НОО». Семинар подготовили и провели учителя начальных классов: Суханова И.В., Переверзева Л.Г, Циркунова Н.А. Руководитель м/о начальных классов Суханова И.В. в своем выступлении подчеркнула, что современный ученик сегодня должен не только овладеть суммой знаний, но и сформировать готовность и способность к саморазвитию, личностному самоопределению, что заложено в новых образовательных Стандартах. Чтобы подготовить такого ученика, необходима новая образовательная среда, которая позволит обеспечить решение этих задач. Целью формирования современной информационно – образовательной среды становится оптимизация образовательного процесса и повышение качества образования.

Первый год работы по новым Стандартам показал, что учителю надо перестраиваться, так как в перспективе мы надеемся получить нового ученика с качественными знаниями, способного самостоятельно добывать знания и информацию из различных источников. Для достижения этих результатов учитель планируя свою урочную и внеурочную деятельность, включает в работу современное учебно-лабораторное оборудование. В каждом кабинете есть ноутбук. Его мы используем для поиска, сбора, обработки и хранения данных, при работе с системой контроля и мониторинга качества знаний. Это и разработки уроков, и презентации к урокам, и иллюстративный материал, материалы для проведения классных часов.

Необходимы для нашей работы: и ксерокс, и сканер и принтер. Учитель использует их для тиражирования на печатных носителях, что помогает при проведении контрольных и проверочных работ, индивидуальной работы, работы с тестами, тренажёрами.

Незаменимой в работе учителя является Интерактивная доска –



это доска огромных возможностей. Ребятам нравится работать с интерактивными тренажёрами, используя электромагнитный маркер. Желаящих выйти к доске всегда большое количество, это, несомненно, оживляет урок, вызывает огромный интерес, экономит время на уроке. Работа с интерактивной доской не требует специальных навыков и знаний. С помощью специального маркера можно работать с изображением на экране: выделять, подчёркивать, обводить важные участки, рисовать схемы. Интерактивная доска также позволяет показывать слайды, видео, даёт возможность работать с рисунком, схемой, картиной; сохранять нанесённые изображения в виде файла, обмениваться ими по каналам связи.

Применение конструкторов: «ПРОСлова», «ПРОцифры» способствуют развитию мелкой моторики рук, снимает напряжение во время урока, раскрывает творческие возможности учащихся.

Используем в своей работе конструктор для развития пространственного мышления, особенно на уроках технологии и во внеурочной деятельности.

А как показать что-то маленькое или существующее в единственном экземпляре для всего класса? Муравья или географическую карту так, что на экране её со всеми подробностями увидит большая аудитория. Незаменимая вещь - документ-камера на гибком штативе. Все что "видит" камера в реальном времени передается на экран. Можно показывать книги, картинки, наглядные опыты, все что угодно... Документ-камеру используем на уроках технологии, изобразительного искусства, окружающего мира и на уроках обучения грамоте и письму, когда в реальном времени пишется новая буква или слово учителем или учеником. Учитель начальных классов Циркунова Н.А.



рассказала о использовании на уроках интерактивной системы PROCLASS, она применяет ее при контроле и мониторинге знаний учащихся. Ученикам раздаются беспроводные пульты для ответов на вопросы тестов, которые изображаются на экране при помощи мультимедийного проектора и обучающиеся отвечают на них нажатием на кнопки пульта. Результаты опроса сохраняются в форме диаграмм и графиков. Преимущество этой системы в том, что все ученики могут отвечать на вопрос учителя. При этом даже те учащиеся, которые стесняются отвечать вслух или боятся ошибиться,

могут принять участие в опросе и сразу узнать правильно ли они ответили.

Учитель начальных классов Переверзева Л.Г. познакомила своих коллег с методикой применения системы PROLog, которая помогает вести с учащимися исследовательскую работу на уроках окружающего мира, проводить эксперименты во внеурочное время. Подводя итоги проделанной работы руководитель м/о начальных классов Суханова И.В. подчеркнула, что используя современное учебно-лабораторное оборудование, уроки становятся более яркими, насыщенными, разнообразными, у педагогов появляется больше возможностей в выборе различных видов и форм деятельности на уроке. В целом, работа с учебно-лабораторным оборудованием, позволяет оптимизировать образовательную среду и достичь планируемых результатов, заложенных в новых Стандартах.



Руководитель м/о учителей начальных классов: Суханова И.В.

На весенних каникулах 26 марта 2014 года в ГБОУ ООШ состоялось расширенное заседание МО учителей естественных наук по теме «Поделюсь опытом с коллегами», на котором обсудили доклад В.А.Крылова учителя географии на тему: «Применение современных образовательных технологий на уроках географии в свете ФГОС.». Рук. МО учителей естественных наук Косыгина Н.С.

27апреля 2014 года прошло заседание учителей гуманитарного цикла. На заседании были рассмотрены следующие вопросы: обсуждение текста Кодекса профессиональной этики, анализ успеваемости учащихся по предметам гуманитарного цикла за первое полугодие, анализ проведения предметных недель, диагностика успешности учителя, подготовка учащихся 9 класса к ГИА, корректировка рабочих программ.

Рук. МО учителей гуманитарного цикла Губанова О.Н.



Наше творчество

Кирилло-Мефодиевские чтения

26 марта в Марьевской СОШ состоялись 3 районные Кирилло-Мефодиевские чтения. Нашу школу представляли девочки 5 класса Серова Н. и Ештокина В.. К сожалению, в конкурсе чтецов они стали только активными участницами, но получили огромный эмоциональный заряд и опыт, который поможет им на следующий год побороться за призовые места.

А вот в конкурсе рисунков, который проходил в рамках этого мероприятия, Ештокина Виктория заняла 2 место. Молодец!

Учащиеся начальных классов приняли участие в конкурсе «Мурзилке-90» и получили заслуженные грамоты за рисунки и поделки.



За организацию конкурса получили грамоты учителя начальных классов И.В.Суханова, Л.Г.Переверзева, Циркунова Н.А. и учитель русского языка С.И.Мозжелова.

Книга – лучший друг

*Нет секрета для всех вокруг,
Книга – лучший друг.*

*Книга всё всегда расскажет,
Книга всё всегда покажет.*

*Книга, книга, не робей,
Расскажи нам поскорей:
Где живёт гиппопотам,
Как охотится кабан.*

*Почему лиса-плутовка,
Убегает ловко, ловко.
Всё расскажет книга нам,
Мне и всем моим друзьям.*

Шихматова Д., 5 кл.

Сочинение про маму.

Мама, мамочка... Слово это звучит так ласково независимо от того, в каком возрасте его произносят и женщине каких лет его адресуют. В этом слове – вся радость земли, вся теплота и все улыбки.

Мать есть у каждого человека. И какой бы она ни была, все равно для своих детей она самый любимый и дорогой в мире человек. У меня тоже есть мать, и она мне дороже всех. Я хочу вам о ней рассказать.

У моей мамы короткие черные волосы, большие карие глаза, очень ласковый, нежный взгляд. Её зовут Галина. Ей 38 лет. Она работает в пансионате для инвалидов. Тонкие брови словно месяц. Она говорит тихо, спокойно и никогда не кричит. Мама – мой самый лучший друг! Она всегда интересуется, какое у меня настроение. А я всегда о ней беспокоюсь. Если мама куда-то уходит, я прошу, чтобы она брала меня с собой. Ведь мама – женщина, и не сильная, а я хорошо дерусь и смогу её защитить.

Ещё забочусь о том, чтобы мама была красивая и нарядная. Я говорю ей: «Ты так хорошо одета!» Она у меня всегда прекрасно выглядит.

Моя мама улыбочивая, добрая, трудолюбивая. Я люблю вместе с ней играть в шахматы, в игру «Лото», писать в прописи, шить, мыть посуду, печь блины.

Мама любит меня, а я люблю её. Её уважают все её коллеги. Её боготворят инвалиды, о которых она заботится. Мамочка дает им таблетки, лекарства и многое другое. И она по праву гордится своей профессией. Бывают такие случаи, когда моя мама ругает меня. Но я понимаю, что делает она это только из большой любви ко мне.

Юнкор Борисова И, 5 кл



18 апреля у нас в школе после уроков прошёл **субботник** по уборке школьной территории, в котором приняли участие все учащиеся, учителя и сотрудники школы. День выдался солнечный и почти безветренный. Была убрана территория, окопаны деревья, побелены клумбы и частично деревья. Все работали с задорным огоньком.



Летучая мышь, которую обнаружили на стене школьного крыльца ученики. Как красиво висит!!!

В четверг 17 апреля состоялось общешкольное родительское собрание, по окончании которого прошли родительские собрания в классах. На общешкольном собрании директор школы проинформировал родителей о состоянии воспитательной и учебной работе в школе, задачах стоящей перед школой. Обратил внимание на ответственность родителей за воспитание детей перед государством.

Вести из класса

В среду в 5 классе Елена Андреевна Сёмина провела открытое внеклассное мероприятие на тему «По страницам любимых книг». Класс был заранее разделен на две команды, каждая из команд придумала название, девиз и эмблему для своей команды. Названия команд «Медведи» и «smile». Обе команды дружно принимали участие в различных конкурсах: угадай произведение, определи героев произведений, собери пословицы, сочини стих по набору слов, расставь знаки препинания, найди слова и наконец конкурс капитанов проговори скороговорку. С небольшим преимуществом победила команда «Медведи». Награда счастливые лица ребят.



Наши поделки

